IP. Ejercicios 5-Iniciacion a la Programacion

1. Escribe un programa que solicite al wusuario dos cadenas de caracteres
(scanf("%[™\n]",cadena)). Dichas cadenas seran dos arrays de longitud hasta 99 caracteres.
Escribe una funcion, compara_cadenas, que se encargue de realizar la comparacion de los dos
arrays, y que devuelva los valores 1 6 0 en funcion de que las dos cadenas son iguales o
distintas, respectivamente.

2. Escribe un programa cuyo ejecutable admita las siguiente sintaxis:
creaArray -v valor inicial -f filas -c cols
El programa crea un array de tantas filas y columnas como indica el usuario y con el valor
inicial (float) especificado. Si no se especifica un valor inicial, sus elementos tendran 0 como
valor inicial.

3. El banco de Chiquitistan tiene activada una pagina web para que sus clientes puedan realizar
sus transacciones bancarias sin necesidad de ir en persona a ninguna de sus sucursales. Todos
los datos que se transmiten son cadenas de hasta 8 caracteres escritos en mayusculas y, por
motivos de seguridad, se pretende que la transmision de cada dato se realice utilizando un
algoritmo de cifrado (encriptacion).

El departamento de Informatica ha optado por desarrollar un programa de cifrado que
utilice un algoritmo de sustitucién monoalfabética. Este algoritmo consiste en pedir un nimero
entero y positivo al usuario (cifra de sustitucion o clave) a través del teclado. En funcion de
dicho valor, se sustituye cada caracter del dato que se ha de transmitir por el que se encuentra

desplazado en el alfabeto tantas posiciones hacia la derecha como indica el valor de la clave.

Caracterorigmal A | B/  C D|E F G H T |J .. X Y |Z
Caractercifado C /D E F |G| H 1T |J K/ L/ M N| . B

Tabla 1.- Ejemplo de equivalencias entre caracteres cuando la clave toma el valor 2-

Asi, por ejemplo, se puede utilizar la tabla 1 para ver que si se utiliza como clave el valor 2,
entonces el mensaje "HIJA" se transmitiria como "JKLC".

Escribe el codigo de la funcion encripta, que recibe como argumentos de entrada una cadena
de caracteres con el mensaje que se ha de transmitir, asi como el valor de la clave, y devuelva

la cadena de caracteres cifrada.



